Jlektima 10

CkaJjigspHble BO3MYIIeHsI — OJJHOKOMIOHEHTHbIE Cpe/Ibl.
MuorokoMnoHeHTHbIE CPe/ibl: aJadaTndecKue MOJIbl 1 MOJIbI
IHOCTOAHHOM KPUBU3HBI

112



CkaJjigpable BO3MYHOIEHNS — OJHOKOMIIOHEHTHBIE
cpeabl

DopMan3M OMUCHIBAET BO3MYIIEHNA TOU KOMIIOHEHTHI,
KOTOpad JOMUHUPYET.

YpaBHeHnd DIHIITENHA JI/Is1 CKAJIAPHBIX MO/I, OJTHOKOM-
nonenTHas cpena (em. (9.70)-(9.72))

12

/
Ad — 320 — 350 — 4xGa’sp (10.1)
a a
/
o+ Lo = —47Ga’[(p + p)v] (10.2)
a

a/ a// a/2
" 4+ 3—" + (2 — — —2) ® = 47Ga’sp  (10.3)
a a a

JlJ1st OTHOKOMIIOHEHTHOM CpeJibl yPaBHEHHUs COXPAHEHUST
cremytor u3 (10.1)-(10.3).

(10.1) B UMITYTBCHOM TIPEICTABIICHUN:

12

/
0 4350 + 350 = —4nGa?dp (10.4)
a a
Vpapaenue cocTognus: 0p = u>dp
(10.4) + (10.3) x u?:
a’ CL” a/2
" +3—(1+u])d'+ |2— — —(1 — 3u§)] d+ulk’d =
a a a
(10.5)

Ypapaenne Opuamana;

a/Q

8
— =—C 10.6
=5 Gp (10.6)
Ypauenwust Jijisi (1, j )-KOMITOHEHT:
a// a/2
a” a/2 5 ) 5
2———(1 -3 = 81z — 10.8
L8| = —seGap —uZp) (108)
Cunraem p = u2p, Torma |...| ncuesaer
/
o+ 3% (1 + )0 + u2k2D = 0 (10.9)
a
CkaJisipHbIe MO/IbI 32 TOPU30HTOM
a/
k< — = (10.10)
a
nocsteianM citaraeMbiM B (10.9) mpenebperaem
a/
" +3—(14+u)d =0 (10.11)
a
IIMeeTca KOHCTAHTHOE PeIleHne
® = ;) = const (10.12)
1 eCThb MAJA0IIasi Mo/a
d(n) = Const/ (10.13)
. a3(1+u§)<n)

[IpenmosaraeM, Kak 0OBIYTHO, UTO TAJAIOIIEN MOJIHI HET.



Niem 5
5_0p

p
N3 (10.4), 3a TOPU3OHTOM J1Jist KOHCTAHTHON MO/TbI

(10.14)

/2

3 ytb( ) = —4rGa’dp (10.15)
I3 ypaBueruns @puamana
a? 8w,
[Togcrapnsiem B (10.15) =
0p
0 = — = —2d(;) = const (10.17)
0
CKOpOCTH, COOTBETCTBYIOIIIHE
CKaJIAPHOM Mojie v: vj = O;v
M3 (10.2) moTeHImass cKopocTu
1 a’
— —o 10.18
’ 4rGa(p+p) a ( )
b = q)@eikx =
1 a 1
L 8 _ i —'k 1kx ~
Y=g AnGlp+p) 2 a e
1 1 2 4 q
~ —n~ =K1
4G (p + p) inG(p+p) H H

CkangpHble MoABI moa Topu3oHTOM: Y P Berie-
CTBO

w=u>=1/3 (10.20)
13 (10.9)

" a 21.2 a’ 1
P +3 (14+u?) +u’k°® =0, —=—=(10.21)

a n

" 4 21.2
"+ — +uZk*d =0 (10.22)
n

CBomuTcd K ypaBHEHHIO jid ceprdecKoil yHKINN
bBeccens 1-ro nopsaka. Permenne:

1 sin(uskn)
O(n) = —3; ) — ——=
(77> (2) (ng'n)Q COS(U’ 77) Uslfﬁ
10.23)
@(77 — 0) = (I)(i) (10.24)
361YK0601U 20pU30HM.:
1

ls = us - — 10.25
- (10.25)

Jlajieko o1 3BYKOBBIM MOpu3oHTOM (uskn > 1) umeer-
csl ITaJIaromasi BOJIHA C OLpeesIeHHON (ha30ii:

1
(uskn)?

d(n) = =30,

cos(uskn) (10.26)



Wiem 6 = dp/p ry6oKo 11071 (3ByKOBBIM) TOPU30HTOM.
13 (10.4)

SN a . 2
" +3— ) ®+3—0 = —4dnGa“op (10.27)
a a

[TokaskeM, ITO CJIeBa CYIIeCTBEHEH TOJIBKO wieH k2.

3 1
2 (1.2
— (k +P> (—SQD(Z-) cos(uskn) (Uskn)2> —

1
2.2
= (n°k” + 3) (—SCID(Z-) cos(uskn) (Us]ﬁ?)Q) —
= \uskn > 1\ =~

1
9279
~ T k (—Sq)(i) COS(USkn) (uskn)Q) ~ (I)(i) (10.28)
/
220 o1 o 9P0) 1
3— ' Jn) ~ ——O; 10.29
n3— ok sin(uskn) a0 (10.29)
a/2 a/
n’ (k2 + 3—2) =~ E°® > 39 (10.30)
a a
1 K
= G ) =
3P 101 1 5 8
= G @ g R = \ g = = ?GP\ -
= 6P, p cos(uskn) = (10.31)
g — 200 _ o k 10.32
rod = == = 0% cos(uskn) (10.32)

Bo3mytmienns TI0THOCTH PeITUBUCTCKOTO BeIIeCTBa
T10JT TOPU30HTOM HUCIBITHIBAIOT aKyCTUUeCKNe OCIIVIIIA-
ITUH.

AmvmmTyna He pacteT n He yObiBaeT — JIyKMHCOBCKOI
HEYCTOMYMBOCTH HET.

Bosmyuwenue cxopocmi pessmusucmerots Mamepu,

exomum u3 (10.2):

!/
g - —4nGa’*(p + p)v (10.33)
a
a? 8w a 1 1
—=—Gp;, ==—;p==-p= 10.34
a*(p + )—ii (10.35)
Prp/= n? 2rG '

[Togcrasnsem (10.23) u (10.35) B (10.2) u mosyIaem:

Ly — 3D [sin(uskn) B
Us (uskn>2

K 1.
COS(U 77) _ ESIH(U/S]{:”)

(10.36)
v — MOTeHIHAJ CKopocTH: v; = tkjv = 0;v; kv — «dusn-
YecKasi CKOPOCTh.

uskn

Jlist Moz mry6oko 1107 (AKyCTHYECKUM) TOPU30HTOM
(uskn > 1)

sin(uskn) (10.37)

Us

— aKYyCTHUYE€CKUE OCHUJIJIALI.

Cp. (10.32) u (10.37) — a3l ¢iBuHyTH Ha /2.



HepesiaTuBHCTCKOE BelecTBO (110 U 32 TapU30H-
TOM )

(10.9):

/
O+ 3% (1 + ud)d + w2 = 0 (10.38)
a

p =0; us = 0 = BCe MOJbI HAXOIATCA 32 3BYKOBBIM
TOPU30HTOM.
Bce, 1T0 ocTaeTcs oT ypaBHEHUS:

/
0" +3%0 =0= d(n) =0 =const  (10.39)
a

HauanbHble JaHHBIE — KOHCTAHTHAS MOOA, OMHG OAA NO-
MEHUUAAG U COTPAMACTNCA. =

e B smmeltHOM perknMe BO3MYIIEHNA TTOTEHITNAIOB CKa-
napHoit Mogbel HP BemecTBa He MeHSIIOTCS.

ILrommocmub
(10.4):
! 02
O +3—' + 3—& = —4xGa’dp (10.40)
a a
P =0=
a/2
<k2 + 3—2) ® = —4rGa*Sp = (10.41)
a

1 ) a/?
0P =  4rGa? (k " 3?) N

— \a — constn® = d'/a = 2/77\ —
1

12
2
=~ (k + ?) ® (10.42)

1 12
5o = — K+ =)0
P drGa? ( * 772>

36 20pu30HMOM

n<l=kKF<1/n*=>

12/7? nomunupyer =

op oc 1/a’.

Ho p o< 1/a® = 6 = 6p/p = const

H=2 =
a’ an
8 3 /2\°
H*=—Gp=p=—o (=) =
3 PP %G (an)
o
5=~ 90
P
0 = 0(jy = —2P(;) = const — 3a TOPU3OHTOM

(10.43)

(10.44)
(10.45)
(10.46)

(10.47)



I100 20pusormom

kn>1=k>1/n*=

op = — KO =+ k) (10.48)

drGa? 8rGa?
YKe BUJIHO, 9TO O OymerT pacTu IPOIOPIMOHAIBHO a.
Haiimem, Kak:

3

=—H" 10.49
=30 (10.49)
op 1K* 1 1 ¢
)=—==-——90 10.50
o 3a2 H? (@) = 3 2" ( )
B MOMeHT BXOJ1a 10JI TOPU30HT (x = Hy =
1
0y = 55@-) (10.51)
9\ 2
H? = (—) = (10.52)
an
1 2
0= —k——5 = —k2 2(5
3 a? 12 1
_\ \: —k——5 (10.53)
const 12 const
1 ax(k)
kA = =0 10.54
12" const @~ 370 ( )
1
const = Zk2ax(k) (10.55)
1
d(n) = 3 aén)(s(z’), kn>1 (10.56)

AMInTyna MOIbI pacTeT CO BpeMeHeM — HeyCTON4n-
BoCTb J>KuHca. Yem 1mosgHee MoJa BXOIUT II0J, TOPHU-
30HT, TeM MeHbIIIe YCIIEBAeT BLIPACTA K MOMEHTY 1)

PaccMorpuM Mozbl, Bomieamue 1od, ropu3oHT Ha M/I-
CTa IV,

CaMas KOPOTKasi CpeI HUX — BOIIEINALA 10T TOPU3OHT
B MOMEHT Q¢

KoopauHaTHbiii mMITy/IbC (BOJTHOBOE THCII0) MOJIBI OTIPe-
nenseTcs

keqneq ~ 1 (1057)
Il mHa BOJIHBI ceigac:
k. 2T
— (@07eq) = Geq(@oneq) = ~—(aoneg) ~ 1= (10.58)
Qo )‘eq

Aeg ~ 2T (apNeq) = 2m x 120 Muk ~ 750 Mux  (10.59)

1
= 5(1 + Zeq)é(i) (10.60)
Siy ~3-107°, 2 A~ 3000 =6 ~ 0.03  (10.61)

Mopr, Bomemmmue moJ ropu3oHT Ha M /I-cTagun He BO-
IIIJIN B HEJIMHEUHBIN PeXKUM =
Bcenennas Ha macmradax 750 Mk u 6ojiee oHOpPOIHA.

CymecTByionye CTPYKTYPbl OIPEJEIAI0TCS  MOJIaMHU,
BOIIIEIIINMU 110, TOPU30HT paHblne — Ha P/l-craTmmm.



Ckopocmu
(10.2):
a/
'+ —® = —4nGa’*(p+ p)v (10.62)
a
=0, p=0=
a’ 1 1
— __(p —
v a 4nGa? p
2
A\ ST e (3) | g'z\
3 an a N
1
= ——dn (10.63)
3
o
kv = —glm (10.64)

Monpr 3a ropmsonTom kn K 1 = kv K< @
[To ropr30HTOM CKOPOCTH PacTyT kv o 1 X /a
[Tpu Bcex macmTabax, T.K. 1y = 0

HepensgaTuBucTcKoe BelecTBO
Ha A-JJOMUHUPOBAHHOI CTaUN

1 8
832): a(n)=—-———, Hq=—Gpr (10.65
832): aly) = =g, His =5 Gpr  (1065)
A cozmaer mapjeHue, HO HE CO34A€T BO3BMYIIEHUA JaB-
JteHnd!

Homenuuan P.

113 (10.3):
/ 1/ 2
o'+ 3% + (2 ¢ a—g) O = 4rGa p;  (10.66)
a a a
Opior = 0. Tlomerasmsiem (10.65):
3 3
O — S0+ b =0 (10.67)
n n
[IBa THma pernienmii:
1
d(n) = const - n ox — (10.68)
a
3 ].
®(n) = const - ” o< — (10.69)
a
ILromuocmo
(10.4):
o e
0 43— + 3— = —4xGa’dp (10.70)
a a
[Togcrasnsiem (10.68), mperebperaem (10.69),
ncrosb3yem a'/a = —1/n
[0
O = —4nGa*dp = 6p = — 10.71
mGa*op = 0p =~ — = (10.71)
0 o 1
o — a’ = k*a -~ =1 (ne pacryt) (10.72)
0 a a

CTpyKTypbl OoJbIiero macmitaba, deM HabJII01ar0TCs
cervac, He TOABATCA HUKOTIA.



IlepBuunble cKaJIspHbBIE BO3MYIINEHHUS B MHOTO-
KOMIIOHEeHTHOI BcejienHOIT

Ocrosuvie ypasenus 0af4 GO3ZMYWEHUT 6 UMNYABCHOM
npedcmasaenu

JInHeapu3oBaHHble ypaBHeHUA JNWHINTEHHA:

12

/
2 @ xr 2% 22

/
P’ + %CD — —4nGa? Z(pA + pA)U (10.74)
A
o 3%y (2% oy Ga®> " dpy (10.75)
— — - — =4 :
a a a 3 Px

JInHeapn3oBaHHbIN 3aKOH coxpaHeHus TOU:

/

/ a /
5,0A+35(5pA+5pA)—(pA+pA)(k2vA+3®) =0 (10.76)

/

, a
[(PAtp2)] +4E<p>\+p>\)v)\+5p)\‘|'(ﬂ)\+p)\)q) =0 (10.77)

o pekoMOUHAIINN:

e bapnon-syiekTpon-goToHHasd cpega A = By
e Temnuas marepua: A = CDM.

e Heiirpunro (sierrronnr): A = L

O003HAUYEHNS U CBSI3NU:

O = pr/pa (10.78)
opy = u;\0p) (10.79)
Px = WxPA (10.80)

Ypaprerua (10.76) u (10.77) B TepMunax dy, wy, U ,:

/

(53\ + 32(1@/\ — w)\)(S)\ — (1 + ’w)\>k2U/\ = 3(1 + ’U))\)(D/

q s,
(10.81)

/
[(1+w9m]’+%(1—3wA)(1+wA)+u§’A5A = —(14w))P
(10.82)

A nmabarmyeckas MOJa W MO/Ia IMOCTOAHHOI Kpu-
BU3HbDI

Boobmie ropops, nME0T MECTO BO3MYIIEHUS ILIOTHOCTH
M COCTaBa CPEJbl BMECTE.

Ecim Bosmytenns mMaJibl (JIMHEHHDIH PEXKUM), TO MOK-
HO Pa3[eJNTh Ha JIBE JUHEHO-He3aBUCMbIE KOMIIOHEH-
THI:

BosMmynienust mioTHOCTH — OTEJIbHO;

BosmyInenns coctaBa — OTIEILHO.

Boamyuenua naommocmu — aduabamuyeckas moda

OTHOCHUTEIbHBIE BEJIMYUHBI, XapaKTepusylone Oapu-
OHHYIO aCHUMMETPUIO, ILIOTHOCTh TEMHOH MaTepuu u
JIETITOHHYIO acCHMMeTpHU0 (M30BITOK HEATPUHO HaJl aH-
TUHEHTPUHO (KOTOPHIl HEM3BECTEH)) HE 3aBUCAT OT KO-
OpJUHAT:

IORICORIOR

(10.83)



Boamywenusa cocmasa — modvl nocmoAnHot Kpueu3Hol

['ny6oko Ha PJI-cTaguu Bo3MYyIIeHUS PEJIATUBUCTCKOTO
BEIECTBA OTCYTCBYIOT, HO:

e HeonnopoaHocTs OapMOHHOrO 4YMCJIa — OapUOHHAS
MO/Ia ITOCTOAHHON KPUBU3HBI

e HeomnopogHocTh MJIOTHOCTM TEMHOI MaTepum —»
CDM-Mmozma oCcTOSTHHOIT KPUBU3HBI

e HeomHopomHOCTE JIENTOHHOIO YHUCIA — JIEITOHHAA
MO/Ia TOCTOAHHON KPUBU3HBI

(rpu TpoUMX POHOBBIX KOHIIEHTPAIINIX )

KpupusHa mocrosiHHasi OT TOTO, YTO BO3MYIIEHUs DapH-
onoro uucja, CDM — BHocaT MaJjblit BKJIaJ B IIOJIHYIO
TIJIOTHOCTH Ha TyIyOoKoit PJI-cTammu, moToMy 1 KpuBU3-
Ha (h,,) He MeHsdAeTCA.

Obree omupejesieHne: JIjId MOJ, ITOCTOSTHHON KPUBU3HHI
38 TOPU30HTOM BO3MYIIIEHNE TPABUTAIIMOHHBIX TOTEHIIN-
aJI0B OTCYTCTBYeT.

Habronenus: BKJIa L MOJI IIOCTOSTHHON KPUBU3HBI MAJI.

A nmabarmieckasg Moa 3a TOPU30HTOM.
Hauanpuble yciioBus g aanadaTmaeckKoit MOAbI
— 9TO 3TO TakKoe?

3a TOPU30HTOM BO3MYIIEHUA CYIIECTBYIOT B BHUJE KOH-
cranTHbIx Moz & = &) = const, dp/p = const u
001IIas TPOCTPAHCTBEHHO-BpeMeHHasl KapTUHA, COOTBET-
CTBYIOIIIasl OJHOM KOHCTAHTHOW MOJE, Ha 3IBPUCTUYE-
CKOM YPOBHE COOTBETCTBYET HAOOPY HE3aBUCUMBIX O/I-
HOPOJHBIX BCEJIEHHBIX HECKOJIBKO Pa3Indaloninxcd IO
BPEMEHU dBOJIIOIUU U IIOTOMY UMEIOIINX Pa3HyIo TeMIIe-
paTypy, WIN HAUYABIINX PAa3BUBATHCI B pasHOE BpPeMsI.

Torma mra agnadbaTnaecKoil MOIBI JIJId KayKI0! He3aBU-
CUMOI KOMITOHEHTBI CPeJibl MOXKHO 3allicaTh:

(10.84)
(10.85)

opy = 03577(79 77) = P&g(xa 77)
opy = pron(x,n) = phe(x,n)

DOyuknus £(X,7) — OnHA JJIT BCEX KOMIOHEHT .

B 1o ke Bpemd, mpu (PUKCUPOBAHHOM COCTABE CPENIBI O
1 P OJTHO3HAYHO 3aBUCAT OT TEMIIEPATYPHI:

o dpx
dpy = chST(X ,N) (10.86)

_ Opy
Ipy = aTC5T(X n) (10.87)

Torna
5/0A _Opa @T ~Opa
T 10.

PAE = (977 - or (977 - or oT= (10.88)
e(x,n) = w (10.89)

e(x,m) u 0T(X,7) OMHO3HATHO CBSI3AHBI, TOITOMY OITPE-
nenenenus (10.86,10.87) u (10.84,10.85) sKBUBATEHTHBDI.

[Tpu stom dopmyasr (10.86,10.87) MoKHO cUUTATH
OIpeIeIeHNEeM aInabaTUIeCKON MOIbI.

CoBmectumo Jjim  omnpenesnenne  (10.86,10.87) wnsm
(10.84,10.85) ¢ ypasuenusivu (10.73)—(10.77)7

[Toxkaxkem, uto ¢ (a cieqoBaTEILHO U BCe OCTAJILHOE)
JefiCTBUTETHHO BHIPAYKAETCS TOJIBKO Uepe3 € — IIPU TOM,
9TO YPABHEHUST 3AITHCAHBI JJ1T OT/IEJILHBIX KOMIIOHEHT .



Wcmompzyem (10.76). 3a ropu3oHTOM MOXKHO CUHTATEH
k = 0, ocraercs:

/

a
Ipy + 35(5p)\ + 5]9)\) — (,0/\ +p)\)3q>/ =

a/
— \(Sp)\ — pi\g" pl)\ — —35 (p)\ +p)\) KOB. COXD. (829)\
/

— —3(pr+pn) K%g>/ + @’] — 0= (10.90)

/ /
o = — (%) (10.91)
a
— 3aBUCUMOCTH OT A\ HeT!
Permernne (10.91):
a/
(I)k(xa 77) = _Eg(xa 77) o C(Xv k) (1092)

((x, k) BaxkHa, T.K., B JIEHCTBUTEILHOCTH, 1 OMIPEIE/ISTET
KOHCTAHTHYIO MOJIY 33 TOPU30HTOM.

3 xoBapmanTHOTO coxpaHeHus (8.29)

P\ =—=3—(pr+py) = (10.93)
“__ 1 A _\p/ _om\
a 3 (pa + Do) AT e
)
= =P (10.94)

) 1 0p
(k)= +-—Pr gy 0Pt q0.95)
3 P + DA 3 Ptot + Dtot
— TaK KaK MOJa ajInadaTrmyecKast
1 5ptot
((k)=—-d+-——— 10.96
( ) 3 Ptot +pt0t ( )

— HE€ 3aBUCHUT OT BpEME€HHU, B TO BPEMA, KaK CJlal'a€MbIC
B I1.9. MOT'YyT 3aBHUCETH OT BpeMeHI/I!

Breipasum @ Tosbko depes (.
Perraem ypasnenne (10.73)

a/2
?Cb = —4nGa? Z opn  (10.97)
A

2 a/ /
kK +3—P" + 3
a

e /1g KoHcTaHTHON MOARl k =
e [lomcraBiseM dpy = pre
e [logcramsiem (10.92)

3 aIZ

St(G a?

/

2% et + (=0
a

o llcronb3yeM pror =

(10.98)

Perrenne papualiyeil oCTOSHHBIX.

O6miee pemenne npu ( = 0 = ¢ = Ca ™2
— maJaroInas MoJa, JOXKHO ObITh oTOpoieHo = ( # 0
Omser:

(10.99)



Huxnuuit ipesient Beibpan ucxonst us €(n — 0) = 0, Tax
/

a

KaK TOJBKO B 3TOM ciydae ¢ = ——e — ( KOHeUeH B
a

n = 0.

Vpasuenne (10.75) ¢ (10.99) ymoBaerBopsieTcs aBTOMAa-
TUYIECKH (IPOBEPUTH ).

D= ¢ (1 e / n a2<n>dn)

W3 (10.74) ummercs MOTEHINAT CKOPOCTH U)
(1 cama CKOpOCTB )

(10.100)

= ((k) mosHOCTBIO OMpeedeT aTnadaTHIeCKy0 MOy
32 TOPUBOHTOM.

BumecTo ¢ MOXKHO MCTIOIB30BATH (U IACTO UCTIOJIB3YETCH)
BEJITIIHY

/
R= -0t Loy vy = 2ALATPIO g0 0y
@ 2o +p)
115 (10.73), (10.74) n
J dPto
A OPtot (aqmabarmanocts)  (10.102)
PX T P Ptot t Diot
cIeyer
k*®
—R =~ — 0 B mpegene k — 0
¢ 1270Ga?(p + p)iot P

(10.103)
3a ropusoHTOM ( M R — OJHO 1 TO IKe.

B kauecTBe Ha9aJBLHOIO yCI0BUA JJId ajguabdbaTmde-
CKMX CKaJIAPHBIX MOJ MOYKHO B34Th

C(z’) (k) nJjin R(i) (k)

Ha P/I-cragun, nma rimaBHbBIX YP Mog 3a Topu30HTOM
(10.17)

Srag = —2 (10.104)
Ptot = /015015/3 =

0 Ptot 1 3
= —d + = 9P+ - = —P =

‘ 3(ptot + Prot) 1 2
(10.105)

2 2

d=——(C=—R 10.106
Y= (10.106)

|OTcroma BugHO, aTo A1 Y P Mo mocTosHHOM KpuBM3-

il (P=0)= (=R =0]

Ha P/I cragun, ge canmkom 3a10ar0 10 PJII—M ]I nmepe-
X0J1a UMeeTCsI HepeJIATUBUCTCKoe BelecTBo — B u CDM.
s HP BemecTBa

al

pur < 1/a® = ply, = —3py— (10.107)
a
s VP BemecTBa
/
Dred X 1/at = ol = —dpraae (10.108)
a
Orcrona
Sou e od
o= M OME 37 (10.109)
PM PM a
OPrad  Prog a’
Orad = =N = —4—¢ (10.110)



3 3
51y = 15md _ _5(1) _ (10.111) Jist YP marepun (7)
2
OTU COOTHOIIEHUA BBINOJIHAIOTCA JJId KazKJI0l KOMIIO- Sy = gfliT?’ (10.118)
HeHTHI B oTnenbHocT: B, CDM, ~. .. C9<%)
Uror: Ny = QW?T?) (10.119)
2 2 m
D(k) = —3((k) = —SR(K) (10.112) Py = gy T (10.120)
4
0raa(k) = =R (k 10.113
k) = gR) 10.113) 05, _ g0 (10.121)
Sr(k) = R(k) (10.114) 587 5T
n T
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